



省長簡蕙芝（持味者）、福克斯的父親及各界嘉賓為福克斯紀念銅像揭幕，銅像前是參加慢跑的學生。

（姜蘋容攝）

簡蕙芝相信，只要有夢，努力便可達成，就如同福克斯的精神一樣。

（姜蘋容攝）

新的紀念銅像由青銅打造，銅像排列由小到大，象徵由遠處跑近，展現出福克斯獨特跑步姿態。銅像雕刻家庫普蘭（Douglas Coupland）指出，其中最大的銅像，是展現福克斯在義跑時，向他的支持者揮手，表達感謝之意。

福克斯的父親羅伊（Rolly Fox，圓圖）表示，銅像讓世人懷念福克斯無私奉獻的精神，下一代亦能透過銅像，了解福克斯義跑事蹟。

廣場上還豎立一塊金屬牌匾，宣揚福克斯馬拉松義跑事蹟。省長簡蕙芝（Christy Clark）致辭時表示，福克斯展開希望馬拉松籌款義跑活動時，她只是就讀十年級，當時已深受感動，直到現在依然相信，只要有夢，努力便可達成，就如同福克斯的精神一樣。她還說

# 卑體館廣場翻新工程完成 福克斯銅像揭幕

【明報專訊】位於卑詩體育館（BC Place Stadium）前的福克斯（Terry Fox）廣場翻新工程完成後，昨日舉行揭幕儀式。廣

場設有四個展示福克斯生前跑步籌款時不同英姿的銅像，以顯示他永不放棄、無私奉獻的精神；昨日更有200位中小學生到場慢跑，象徵福克斯的精神延續下去。



，福克斯不僅是加拿大最偉大的英雄，他的影響力同時也擴及到全世界。

現場200位來自高貴林港及溫市共四間中小學的學生，從洛遜街（Robson St.）跑至福克斯廣場前，並為即將舉行的福克斯慈善跑（Terry Fox Run）作預跑。

有學生驚呼：「福克斯真是太棒了。」他們並稱福克斯貢獻的精神值得學習，希望未來能為癌症研究盡一己之力。抗癌英雄福克斯在18歲時確診患上骨癌，但他及後在命危時仍在全國義跑，為癌症研究籌款，終未能完成「旅程」便去世，享年22歲。

## 阿博斯福機場擴建工程竣工 料客量翻倍 創3000職位

【明報專訊】阿博斯福（Abbotsford）國際機場擴充工程昨日正式竣工。這項工程將使該機場所能服務的旅客量翻倍，有助增加航班量與吸引更多航空公司停靠該機場。

是次提升工程總投資額為3000萬，由加拿大政府、卑詩省政府及阿博斯福機場共同支付，工程在如期完成。當中的重要改善工程包括一

條新建的9600英尺長跑道、擴闊西面停機坪及多項機場設施。各項工程將大大提升機場的航運安全及效率，可望將現時的旅客吞吐量由目前每年50萬旅客，增至預期到2025年每年200萬名，同時創造更多本地就業機會，目標是於2020年前提供3000職位，以及價值200億的投資。

阿博斯福市長George Peary寄予厚望：「阿博斯福歡迎新發展，並希望我們的機場能繼續成為主要的經濟推動力。」衛生廳長、阿博斯福西區議員麥德莊（Mike de Jong）對阿博斯福國際機場予以肯定：「我們期望改善工程能吸引更多的航班，並確保阿博斯福機場能妥善處理任何從溫哥華轉飛過來的航班。」

### 大溫地區天氣預測

今天	9/18 (日)	9/19 (一)	9/20 (二)
晴間雲 11 - 16°C	小雨 13 - 17°C	晴間雲 12 - 19°C	小雨 12 - 18°C

### 世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
卡加利 2 - 13	天陰有雨
愛蒙頓 3 - 16	晴間雲
溫尼辟 11 - 19	晴間雲
多倫多 14 - 16	晴間雲
渥太華 7 - 21	晴間雲
滿地可 8 - 17	晴間雲
三藩市 12 - 18	晴
洛杉磯 16 - 24	晴
紐約 12 - 19	晴間雲
香港 26 - 30	晴間雨
台北 22 - 29	雨
北京 9 - 20	晴
上海 20 - 24	晴間雲
廣州 26 - 32	雨
新加坡 27 - 31	多雲
東京 25 - 31	晴間雲
悉尼 15 - 26	雨
倫敦 10 - 15	晴間雲



## 秋高氣爽 綠桶旺季

### 秋日燒烤 + 園藝事忙 = 「綠桶」(Green Cans) 旺季

吃剩的涼拌生菜（沙拉）、熱狗、果皮菜屑、用餐後的紙碟及其他廚餘都不是垃圾，而是自然循環中的有用天物。而且循環回收廚餘方便輕鬆，只不過把廚餘倒入綠桶，運到堆肥工場，化成肥沃泥土，滋養農作物，使收成增多。

#### 回收廚餘，不過是舉手之勞：

- 在廚房放置收集廚餘的小桶
- 然後把小桶內的廚餘傾倒入綠桶
- 這樣就大功告成！

請利用綠桶回收這些有用天物，堆肥化成沃泥，重歸自然循環。

提示：在綠桶內不要用膠袋，即使合成或可分解還原膠袋也不要。請改用報紙、桶內紙墊或廚餘紙袋。

查詢有關詳情，請瀏覽市府網頁 [www.richmond.ca/recycle](http://www.richmond.ca/recycle)，或致電 604-276-4010。



循環回收廚餘  
請勿暴殄天物

GREENCAN

Richmond

Join The CBC, The Vancouver Courier and National Post's own Fred Lee and Global News' Sophie Lui

## FOURTH ANNUAL CELEBRITY DUM SUM EVENT

### 名人慈善點心宴

10月1日(星期六) 上午11時至下午1時

新瑞華海鮮酒家

3888 Main Street, Vancouver B.C. V5V 3N9

#### 收益撥捐：

AIDS Vancouver's Asian Community Outreach Program

門票：每位 \$50；每桌(共10人) \$450

#### 網上購票

<http://aidsvancouver.ticketleap.com>

#### 免費泊車

VANCOUVER  
Prevent • Act • Support

Ox Supporting Sponsors

ViiV Healthcare Shire ATPH THE PRINTING HOUSE LTD.

WE MING PAO DAILY NEWS

### FOURTH ANNUAL CELEBRITY DUM SUM



Dragon Presenting Sponsor

Global BC

Media Sponsors

Tiger Host Sponsor

OMNI DIVERSITY TELEVISION Citytv

COURIER

Rabbit Benefactor Sponsors



# 華姐佳麗年尾爭后冠 防癌會辦慈善宴



## 大專學費全國第四低 省府去年助2.1萬畢業生減貸

**【明報專訊】**卑詩專上教育廳長山本（Naomi Yamamoto，圖）昨日就大專生助學金計劃作出回應，指本省本科生學費仍是全國第四低，而原有的卑詩助學金計劃（BC Grant Program）已改為幫助學生減債的計劃。

山本昨日回應指，加拿大統計局最新報告指，卑詩公共專上教育仍是加國最能負擔之一，卑詩本科生的學費仍是連續六年全國第四低。

她表示，為確保學生和納稅人在負擔能力方面有適當的平衡，省府每年都會投資在教育系統上，今年金額達19億元，亦會給學生提供能助他們成功的工具。省府不但為學費升幅設定上限，亦給學生提供良好的援助，如學生貸款和給到指定地區工作的畢業生提供免還貸款優惠。

她稱，之前的卑詩助學金計劃，部分撥款是

來自聯邦獎學金基礎項目，但現在已沒有這項目，而計劃亦改由卑詩減貸計劃（BC Loan Reduction Program）所代替。這計劃獎勵能完成學業的學生，減少他們學生貸款的債務，去年有逾2.1萬名畢業生受惠。

她又指，本省學生所付費用只是他們教育所需真實開支的三分之一，但擁有專上學位的省民，在他們投入社會工作後，所賺取到的回報是65萬元。



**【明報專訊】**一年一度的溫哥華華裔小姐競選慈善晚宴將於年底再次登場。晚宴所籌得的善款將作為加拿大防癌協會經費。加拿大防癌協會呼籲各界共襄盛舉，一起讓癌症成為歷史。

華裔小姐競選活動，今年為第五年在加拿大防癌協會慈善晚宴中舉行。去年的慈善晚宴共籌得近20萬元善款，全數用作防癌資訊宣傳教育服務。慈善晚宴榮譽主席方君學表示，很開心華裔小姐的競選活動今年能再次成為加拿大防癌協會慈善晚宴的壓軸活動，也很感謝每年熱情參與的民衆。

2010華裔小姐冠軍蘇慧文，同時身為「勇闖明天」大使的她昨日在記者會中分享如何配合運動來預防癌症。去年華裔小姐亞軍梁靜宜及季軍李穆知更在現場示範瑜伽動作，提醒大家做運動預防癌症。



加拿大防癌協會大溫地區總監貝蒂（Brad Beattie）昨日表示，癌症意識的宣傳很重要，半數的癌症是可以透過健康的生活及定期檢查來預防。他呼籲各界熱情參與籌款活動，同心協力將癌症成為歷史。

溫哥華華裔小姐競選慈善晚宴將於12月7日於溫哥華會議中心舉行。餐券每位為250元。詳情可致電加拿大防癌協會604-708-8818查詢。



**公益健行** 高貴林基金會（Coquitlam Foundation）首度和三聯市華人社區合辦中秋公益健行，共有近百人參加日前舉行的高貴林好漢坡健行挑戰，除了爬坡健步登高攬勝，鍛鍊體能之外，也為基金會籌款，所得善款將用來推廣多元文化和移民融入項目、贊助本地社區團體及學校機構。該項公益健行共同籌劃人Alexander Bell（右三）、吳祥光（右一），偕同高貴林市長Richard Stewart（左二），在健行步道起點與來自不同族裔參加者合影。（圖：吳祥光提供）

## 我們保證盡快匯報最新消息

## 加拿大航空公司將如常運作

我們仍然與代表加拿大航空的機艙服務員的工會—CUPE繼續談判。為了盡力避免工作受影響，我們會盡快向大家匯報最新消息。

加拿大航空電話中心現在較平日繁忙。為了避免等候時間，請您上網到aircanada.com，使用網上方便快捷的自助工具。

要了解最新資訊，可上網到aircanada.com

AIR CANADA 加拿大航空